1. 7=2JIVEE, 7—JIL&ER, BULEHTE (SQlite3, Python Z{EF)

5 HR—AHE
URL: http://www.kkaneko.jp/cc/dbenshu/index.html
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Python SEENSDUL—>3FILFT—IR—XDFERICDNWTEHRATSD. UL —>3FIL7—FIXR—-X(d,
BEOT-TILhSEREIND. =)L, #8iE, 7+, BREREDESREZE, 7—TJ)LERTIEML
TW3. UL—23FIT—IR—ADRBIRIFEITDSEDOHEFIZEN SQL THSD. T, Python
& sQL EEFEDES.

B 5>—H9N~R—X4% (Database Name)
—IR—RE(F. T—IXR—IEHRC, FARAULEWT—IR—-IAZIBEITDDICENOND

m>—J)

UL —23FIT—IR=XTIF, T—IR—RXZT—TILDEFD (collection of tables) &L TS
3. &7=JILICE, #RICEST—TILaned D, —TILDORFIICIE, #HICESHENHD.
[=—2ILDAl]

id | sepal_length | sepal_width | petal_length | petal_width | spemes|

1 5.1 3.5 1.4 0.2|setosa
2 4.9 3 1.4 0.2|setosa
3 4.7 3.2 1.3 0.2|setosa
4 4.6 3.1 1.5 0.2 |setosa
5 5 3.6 14 0.2|setosa
6 54 3.9 1.7 0.4|setosa
7 4.6 3.4 1.4 0.3 |setosa
8 5 3.4 1.5 0.2|setosa
9 4.4 2.9 1.4 0.2|setosa

B 5—2JJ)LEE (Table Definition)
>F—JIL&. BEZOLY, EBMHDT -8, EEBMHOFHIN (X EEF—) RERTRTBIE

B SQL W7 —4&! (SQL Data Types)
RENREDZ T (CEESHD. The followings are important SQL data types.

NULL: ZZ{E (a NULL value)
INTEGER: RIS {I=MDE#L (signed integer)
REAL: ;F&)/)\#=2fE (floating point value)
TEXT: 5751 (text string).

m EF—
F—ILDF Y T) &ME—(THR T DDICMER DE MG DWVIEBEDHED S BINREDZEF— LU D.


http://www.kkaneko.jp/cc/dbenshu/index.html

TDHRT, T—IR-—IXEBEN, T—IR-XOEER LREEH LKL, HD, ZE NULL) 2ED
ENBODRIBNEDZE, UL—23 > AF—YOFAFISBATZEDNEF—THD.

B UL—>3> AF—T (RAF—TEELS) (Relation schema)
RZEFT—TIL&, A1,A2, .., An ZRBHERETDESE, UL—23>XF—X%Z [RA1, A2, .., An)] DX

S(CEL.

B Python D#EDELNE
RDTOTSALTIE. Bt (FT—FDEFEDTHDETD. row (Ft DEERICDOVWTUIEZRDIRT
TCHDEERICIED
for row in t:
print (row)

B Python @ SQL 'L —RKRILS —
RDTOTSATIE SQLXDHIC, TL—RNIIVF—%ZRT S 7] BMEDNTWS. 7] DEBHH 4]
TESHNDD. "select * from iris where id = 4" NFHIISND. ZH1Z Python DIEEETH B.

In [27]: cur.execute(u”select * from iris where id = 2™, [4])
Qut[27]: <sqlite3.Cursor at @xe66afac@:

In [28]: for t in cur:
: print t

(4, 4.6, 3.1, 1.5, 8.2, u'setosa’)

m H—YJL (Cursor)
H—VILEFT—TILDOEITEIE U RI EHICFENOND

B CVS J7-AJ)L CSV File
HORTRYSNET—45T71)L

#{m

1. Python O > A =)L
Windows T® Python M- > X b—JUIFIRDR—TEHRALTLS.
https://www.kkaneko.jp/tools/win/python.html

2. pandas D1 > X b—=JL

Windows MY > RIJO>T haEBEEUTHSE, XOIY> REET.
pip install -U pandas



https://www.kkaneko.jp/tools/win/python.html

CSV I7A ) iris.csv DAFI>O—KR

D Web TS IJYT https://www.kkaneko.jp/sample/iris.csv ZRE, A DO>0— R3S

@ A o>0O0—RENiZTI7A)L iris.csv & C:¥iris.csv ([CIE—

Ly v PC oy O-7UL F42H (C2) v | & | O-70L T8 (C)DERE
\ - |
I BAXVE
2] EHOR b HAL
|$__B| iris 2014/10/20 12:05 Microsoft Excel ... 5 KB
I MinGW32-xy 2014/10/20 12:05  J74Ib JAG—
IR |, Python27 2014/10/20 12:05 74l FHIS—
.. Program Files (x86) 2014/10/20 12:04  TrAIL TS -

@ iris.csv (FIRDELDSRT7AILTHB.

A B C D E F G
1 'id sepal_lengsepal_wid petal_leng petal_widtspecies
2 0 5.1 35 1.4 0.2 setosa
3 1 49 3 1.4 0.2 setosa
4 2 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
B 3 4.6 31 1.5 0.2 setosa
6 4 5 3.6 1.4 0.2 setosa
7 ) 5.4 39 1.7 0.4 setosa
8 6 4.6 3.4 1.4 0.3 setosa
: 9 7 5 3.4 1.5 0.2 setosa
10 8 4.4 29 1.4 0.2 setosa
11 9 49 31 1.5 0.1 setosa
12 10 5.4 37 1.5 0.2 setosa
13 11 4.8 3.4 1.6 0.2 setosa
14 12 4.8 3 1.4 0.1 setosa
15 13 4.3 3 1.1 0.1 setosa
16 14 5.8 4 1.2 0.2 setosa
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5.7 4.4 1.5 0.4 setosa
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F=JIVER, T—JIER, BLnwabt
@ Python %i2EI93
python

@ os.getewd() (CKDAL> o LO NUZERHR

import os

os.getcwd()

C: ¥Users¥\ser >python
Python 3. 8 2 ‘taas 'v3. 8 i 7b3ab39 Feb 20 2020, 23:03:10) [MSC v.1916 64 bit (AMD64)] on win32
“copyright”, “credits” or "license” for more information.
>>> import os
>> 0s. getowd ()

f; ¥¥lsers¥¥user

@ F—=TIEEEITD, RD Python OIS LA EET
F—ABDIEEL, &IIT, integer, real REDFT—HBREIBELTLS.
id (XEXEF—THBDT lprimary keyl ZIBEELTULS.

X EEUTICHDIED 10— RXFFZENZVWESBTE Tu™ - - - "] DXDICEL.

import pandas as pd

import sqlite3

¢ = sqlite3.connect('hoge.sqlite’)

sql = u™""

create table iris (
id integer primary key,
sepal_length real,
sepal_width real,
petal_length real,
petal_width real,
species text);

c.execute(sql)

@ F=TIVER (ZDF—TI)LICLO—RZH\HA) =175, RD Python 2’005 LAEET

JOOSLAHRD 7] (FsQL TL—RRILE—THB.

x = pd.read_csv( 'c:¥¥iris.csv', header=0)

for index, r in x.iterrows():
sql = u"insert into iris values (?,?2,2, 2,2, ?)"
c.execute(sql, (r[0], r[1], r[2], r[3], r[4], r[5]))

c.commit()

<sqlite3. Cursor
<{sqlite3. Cursor
<sqlited. Cursor
<{sqlite3. Cursor
<sqlited. Cursor

{sql;te3.Cursor
lited. Cursor
.commit ()

(1) 7'-7/10'\ x ([C CSV TJ7AILZFHmHAD

object at 0x000001FO0C7131F0>
object at 0x000001F00C713570>
object at 0x000001F00C7132D0>
object at 0x000001F00C7131F0>
object at 0x000001F00C713570>
object at 0x000001F00C7132D0>
object at 0x000001F00C7131F0>

x = pd.read_csv( 'c:¥¥iris.csv')



® Windows TD I 7% [C¥iris.csv] (&, Python DTS AR TIE ['C:¥¥iris.csv' ] DEKDI(C
£<
® FiAAHITULY CSV T 7 AILDFEEEITIC, Tid, sepal_length, sepal_width, petal_length, petal_width,
species] DRKIDIEAY S —NIRVMEEI(C(E Theader=Nonel Z{J113
SEE, ANVFT—HNHBDT, header=Nonel ZAFIFRLN)

(2) ATZTOb x [N ET—F%Z iris T—TILICEATS

for index, r in x.iterrows():
sql = u"insert into iris values (2,?,?,?,?,?)"
c.execute(sql, (r[0], r[1], r[2], r[3], r[4], r[5]))
[forrinx:| (& x DEATICDVWTIRDIRT &UL\D Python OS5 A
[insert into iris values] (. T—J)LIC1{TEATDELND SQLTOTS A
7] (&, sQLFL—XKRILS —
[r[0], r[1], r[2], r[3], r[4], r[5]] (. BEEDCSVFT—FT7ILDOFER. 1%5EH. 258, 3%
B. 458, 53BEZFESEVDSIEK

G F=JIEINTCHEHTT. H—VILZED. _

cur = c.cursor()
cur.execute(u"select * from iris")
for tin cur:

print (t)

c.close()

>>> for t in cur:
print (t)
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coocooooo
NP SISISININ

® [select * fromiris| (&, SQL BuL\&Ht
® fcur] (&, H—=VILTHD. BULWEHEEREFDIDICED.

® exit() THT

>>> exit()

C:¥Users¥user>

@D =S FERARNTEDLO NS AL BRUIC, T—=AR—=AXT7A)l hoge.sqlite WTETWBDTHER T
D.




PC » O-HlL T1A7 (C) » 1-Y- » user »

e B EE =] PEPS

hoge.sqlite 2020/05/14 14:48 SQLITE 7711 16 KB

Z®D hogesqlite (FAERDTHIBRT D. S (FESFT>O—RUJE iriscsv BAERDTHIIRT 5.



